

Будем создавать высокохудожественные спектакли

После репетиции в зрительном зале Ижевского русского драматического театра собрался творческий коллектив, чтобы обсудить Обращение Верховного Совета СССР. Директор театра г. Пивоваров рассказал о работе юбилейной сессии и зачитал Обращение к народам Советского Союза.

Заслуженный деятель искусств УАССР г. Фокня в своем выступлении сказал:

— Обращение Верховного Совета СССР обязывает нас, работников искусств, создавать высококачественные спектакли, лучше помогать партии в деле коммунистического воспитания трудящихся.

Заслуженный артист УАССР г. Гальнбек отметил огромную важность этого исторического документа, подводящего итоги великих побед советского народа за 40 лет и намечающего дальнейшую программу построения коммунистического общества.

— Нужно работать в полную силу, создавать на сцене яркие образы наших современников, борцов за коммунизм, — заявил в заключение г. Гальнбек.

Заслуженный деятель искусств УАССР г. Фельдман и электрик г. Немцев выразили свою уверенность в том, что коллектив театра сумеет создать глубокие и высокохудожественные спектакли.

Собрание единодушно приняло решение, одобряющее Обращение Верховного Совета СССР.

Р. МОДЗАЛЕВСКИЙ,
заслуженный артист УАССР.